## 太白湖首届花灯庙会嘉年华2月14日开幕

# 来这里赏花灯,看马戏、魔术

本报济宁1月30日讯 (记者 马云雪) 30日,太白湖景区内,连串的花灯正在紧锣密鼓的组装中。据了解,2018太白湖首届花灯庙会嘉年华将于2018年2月14日至3月2日期间举办。过年期间园区内将有赏花灯、马戏、大型近景魔术表演等系列精彩活动。

30日下午,在济宁太白湖

景区内,数十名工人正紧锣密鼓的拿着电焊机焊接连串的花灯。正在施工的李师傅告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者,本次花灯庙会将展出24组造型各异的主题花灯。从孔子授课花灯到孟母三迁再到儿童喜爱的熊出没主题花灯,造型各异的花灯可让市民一饱眼福。

记者采访了解到,此次花

灯庙会在花灯设计上,既有传统文化主题的花灯,也有情人节爱情主题供市民过节拍照的花灯,还有供儿童欣赏的卡通造型,花灯设计让人耳目一新

"女儿12岁了,从小没正 儿八经的逛庙会欣赏过花灯 大集。现在很多孩子都没见 过,这样一个花灯庙会既增加 了年味又增加了市民游玩的 新去处。"工作人员孙兴超说。

孙兴超称,除了花灯,这次花灯庙会嘉年华还包括了皇家大马戏表演、大型驯兽表演、惊险刺激的环球飞车表演、平衡极限挑战死亡大飞轮、大型近景魔术表演、金刚鹦鹉表演、特色美食、儿童娱乐等多种活动。

据了解,本次活动时间从2018年2月14日至3月2日,每天从上午9点持续到晚上9点。 马戏团表演开场时间初一至初七、十五10:00、13:30、16:30、19:00;腊月二十九、初八至十四10:00、14:30、19:00,每场可同时满足座席1400座。而花灯亮化时间则是每天下午的17:30。

#### 济宁教育系统举办第四届"廉政文化进校园"书画展

# 140件书画作品抒师生胸意

本报济宁1月30日讯(记者 姬生辉 见习记者 潘宇 通讯员 邓旭) 30日上 午,济宁市教育系统第四届 "廉政文化进校园"书画作品 展在济宁市博物馆拉开序幕, 活动现场共展出140余件优秀 书画作品。

在位于济宁市博物馆一楼展厅的书画展现场,集中展出的廉政主题书画作品吸引了百余名城区学校的师生前来参观。济宁市育才分校的初三学生吴梦涵站在一幅淡高一个"这幅莲花不仅画的莲花作品前观看了很久,"这幅莲花不仅画的生动,题诗的最后一句'书写人间正气歌'也十分贴合廉政文化进校园的主题。"

吴梦涵认为,莲花出淤泥 而不染的品格值得她学习,将 来自己也要做个品质坚韧的 人。高振宏是济宁一所中学的 老师,现场他不时拿出手机拍 下书画作品,"这次不仅欣赏 到了优秀的书画作品,更坚定 了自己爱岗敬业,廉洁从教的 工作信念"。

为推动"廉政文化进校园"活动走向深入,济宁市教育局在全市教育系统举办了第四届"廉政文化进校园"书画篆刻比赛。自2017年5月起,面向全市师生广泛征集书画作品;截止2017年12月底,全市14个县市区、970多所学校、近3万名师生参加了此次书画比赛活动。各县市区共征集书画作品近2万件,初选3100余件进行了推荐,本次共遴选出优秀作品140件集中展出。

"本次活动的主要目的是通过书画作品比赛的形式,引导党员干部和广大师生树立正确的价值观念和高尚的道德情操,在校园内外进一步弘扬崇廉尚洁、遵规守纪的清风正气。"济宁市教育局局长满高广立称,在坚持办好人民满意教育的同时,济宁市教育局把校园廉政文化建设作为全面从严治党的基础性工程,组织开展了丰富多彩的"廉政文化进校园活动"。



书画展现场,几名学生在观看书画作品。 本报见习记者 潘宇 摄

#### 兖州火车站爱心换乘点,温暖旅客回家路

# 老弱群体可站内候车换乘

本报济宁1月30日讯(记者 孔令茹) 日前,记者了解到,今年春运期间,在兖州火车站中转乘车在半个小时内的一些特殊旅客,如老人、孩子,孕妇等乘客,可以实现不出站完成站内无缝转车,不需要提着行李重复进出火车站了。

除此之外,兖州火车站在候车大厅设立了禁止和限制携带物品展示柜,让乘客更加直观地了解安检过程。"任何刀具(含剪刀及尖锐工具)、发胶、摩丝、指甲油、染发剂等易燃物体都不要携带,保湿喷雾等自喷压力容



兖州火车站工作人员向乘客讲解乘车注意事宜。

器是属于限制携带,乘客需要提前做好准备。"兖州车务段一位负责人说。

该负责人表示,目前乘客对于汽油、酒精、鞭炮等易燃易爆物品较为熟悉,但是你有不少乘客认为香水、指甲油、摩丝等属于日常用品可以携带,每一年的春运和明次普及这方面的安检知识,在各自可控的范围内安全、顺利地度过春运。

对于行李中有禁止携带或者限制携带的物品,如果不想丢弃,乘客间,如何处理呢?目前究如何处理呢?目前以车站、邹城火车站明可以直接选择,站上,除危险品以外,以上行邮递,除危险品以以上,并直下,美食等物品也可以避免旅途输出。以避免旅途输出应的安全隐患。

# 安利志愿者 梁山县馆驿二中送温情

本报济宁1月30日讯(见习记者 孙文迪) 29日,安利济宁分公司联合济宁市工商局、梁山县官驿二中,东到梁山县馆驿二中,情系馆驿二中"志愿者活动,奸展馆驿二中"志愿者活动,给梁山县馆驿二中的最温暖的问候。

活动当天,济宁市工商局、梁山县工商局的工作人员与安利志愿者一起向900多名师生宣传讲解了传销的危害、特征,提醒广大师生在日常学习之余,注意法律知识的学习,擦亮双眼避免误人传销陷阱。

"我们给馆驿二中学生

们捐赠了两箱安利优生活高效洗洁精,让孩子们洗碗更方便、更快捷。"安利济宁分公司市高级主任徐斐介绍,馆驿二中学生们的校园生活是寄宿制,一日三餐都在学校食堂进行,餐后还需要自己洗刷碗筷。

此外,安利志愿者还向 馆驿二中捐赠了乒乓球台 及相关体育设施设备,以方 便学校兵乓球爱好者能更 好地开展相应的训练,提升 学校素质教学水平。

活动最后,济宁市工商局的工作人员、安利志愿者与学校乒乓球队队员进行了一场精彩的乒乓球赛,比赛中现场不时传出热烈的喝彩声。

## 公 告

济宁市任城区山推幼儿园齐鑫幼儿园经我局核准登记。统一社会信用代码:52370811MJE507551B,法人代表:李昕,办公地址:济宁市太白东路齐鑫花园小区。如无不同意见,将按照国务院《民办非企业单位登记管理暂行条例》进行审批。

电话:0537—5661560 济宁市任城区民政局 2018年1月23日